

रोटरेक्ट क्लब द्वारा डोनेशन ड्राइव आयोजित

उदयपुर | रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की ओर से विंटर क्लॉथ डोनेशन ड्राइव के तहत वस्त्र दान अभियान आयोजित किया गया। प्रोग्राम चेयर रोटरेक्टर किशोर कुमार ने बताया कि इस अभियान में जरूरतमंद लोगों के लिए स्वेटर, जैकेट और कंबल एकत्रित किए गए एवं जुगगी झोपड़ियों के आसपास के परिवारों में वितरण किया गया। अभियान का दूसरा चरण दिसम्बर के अंतिम सप्ताह में आयोजित किया जाएगा। अभियान में प्रियल जोशी, शैलेन्द्र कुमार, प्रीतम सिंह, खुश्मिता सिंह, दीक्षिता प्रजापत आदि सम्मिलित रहे।

रोटरेक्ट क्लब द्वारा डोनेश ड्राइव आयोजित

उदयपुर, (नसं)। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या द्वारा विंटर क्लॉथ डोनेशन ड्राइव के अंतर्गत शीतकालीन वस्त्र दान अभियान आयोजित किया गया। प्रोग्राम चेयर रोटरेक्टर किशोर कुमार ने बताया कि इस अभियान में जरूरतमंद लोगों के लिए स्वेटर, जैकेट और कंबल एकत्रित किए गए एवं जुग्गी झोपड़ियों के आसपास के परिवारों में वितरण किया गया। क्लब अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने कहा कि इस कड़कड़ाती सर्दी में जरूरतमंदों को गर्म कपड़ों का दान करना चाहिए, इस पहल का उद्देश्य सर्दी से बचाव करने के लिए जरूरतमंदों तक गर्म कपड़े पहुँचाना है। इस अभियान का दूसरा चरण दिसम्बर के अंतिम सप्ताह में आयोजित किया जाएगा। अभियान में रोटरेक्टर प्रियल जोशी, शैलेन्द्र कुमार, प्रितम सिंह, खुश्मिता सिंह, दीक्षिता प्रजापत, एवं अन्य सम्मिलित

बव
प्राप्त
तैय
न्या
प्रभ
कट
वस्
बद
बत
स्व

रोटरेक्ट क्लब की डोनेश ड्राइव संपन्न

रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की विंटर क्लॉथ डोनेशन ड्राइव अंतर्गत शीतकालीन वस्त्र दान अभियान चलाया गया। प्रोग्राम के चेयर किशोरकुमार ने बताया अभियान में जरूरतमंद लोगों के लिए स्वेटर, जैकेट, कंबल एकत्रित किए गए। जुग्गी, झोपड़ियों तथा आसपास के परिवारों में इनका वितरण किया गया। क्लब अध्यक्ष शमील शेख ने कहा इस पहल का उद्देश्य कड़कती सर्दी से बचाव करने के लिए जरूरतमंदों तक गर्म कपड़े पहुँचाना है। अभियान का दूसरा चरण दिसम्बर के अंतिम सप्ताह में होगा। इसमें प्रियल जोशी, शैलेन्द्रकुमार, प्रीतमसिंह, खुश्मितासिंह, दीक्षिता प्रजापत एवं अन्य सम्मिलित रहे।

वस्त्रदान अभियान



उदयपुर. रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की ओर से विंटर क्लॉथ डोनेशन ड्राइव के तहत शीतकालीन वस्त्रदान अभियान हुआ। क्लब के किशोर कुमार ने बताया कि अभियान में जरूरतमंद लोगों के लिए स्वेटर,

जैकेट और कंबल वितरित किए। क्लब अध्यक्ष शमील शेख ने बताया कि अभियान का दूसरा चरण दिसम्बर के अंतिम सप्ताह में होगा। प्रियल जोशी, शैलेन्द्र कुमार, प्रीतम सिंह, खुशिमता सिंह शामिल रहे।

रोटरेक्ट क्लब का डोनेश ड्राइव आयोजित



उदयपुर (पुकार)। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या द्वारा विंटर क्लॉथ डोनेशन ड्राइव के अंतर्गत शीतकालीन वस्त्र दान अभियान आयोजित किया गया।

प्रोग्राम चेर रोटरेक्टर किशोर कुमार ने बताया कि इस अभियान में जरूरतमंद लोगों के लिए स्वेटर, जैकेट और कंबल एकत्रित किए गए एवं जुगुनी झोपड़ियों के आसपास के परिवारों में वितरण किया गया। क्लब अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने कहा कि इस कड़कड़ाती सर्दी में जरूरतमंदों को गर्म कपड़ों का दान करना चाहिए, इस पहल का उद्देश्य सर्दी से बचाव करने के लिए जरूरतमंदों तक गर्म कपड़े पहुँचाना है। इस अभियान का दूसरा चरण दिसम्बर के अंतिम सप्ताह में आयोजित किया जाएगा। अभियान में रोटरेक्टर प्रियल जोशी, शैलेन्द्र कुमार, प्रितम सिंह, खुशिमता सिंह, दीक्षिता प्रजापत, एवं अन्य सम्मिलित रहे।

रोटरेक्ट क्लब द्वारा डोनेश ड्राइव आयोजित

बढ़ता राजस्थान

उदयपुर (दिनेश गोठवाल)। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या द्वारा विंटर क्लॉथ डोनेशन ड्राइव के अंतर्गत शीतकालीन वस्त्र दान अभियान आयोजित किया गया। प्रोग्राम चेर रोटरेक्टर किशोर कुमार ने बताया कि इस अभियान में जरूरतमंद लोगों के लिए स्वेटर, जैकेट और कंबल एकत्रित किए गए एवं जुगुनी झोपड़ियों के आसपास के परिवारों में वितरण किया गया। क्लब अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने कहा कि इस कड़कड़ाती सर्दी में



जरूरतमंदों को गर्म कपड़ों का दान करना चाहिए, इस पहल का उद्देश्य सर्दी से बचाव करने के लिए जरूरतमंदों तक गर्म कपड़े

पहुँचाना है। इस अभियान का दूसरा चरण दिसम्बर के अंतिम सप्ताह में आयोजित किया जाएगा। अभियान में रोटरेक्टर

प्रियल जोशी, शैलेन्द्र कुमार, प्रितम सिंह, खुशिमता सिंह, दीक्षिता प्रजापत, एवं अन्य सम्मिलित रहे।

रोटरेक्ट क्लब द्वारा डोनेश ड्राइव आयोजित



अगम्य मीडिया

www.agamymedia.com

उदयपुर। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या द्वारा विंटर क्लॉथ डोनेशन ड्राइव के अंतर्गत शीतकालीन वस्त्र दान अभियान आयोजित किया गया। प्रोग्राम चेयर रोटरेक्टर किशोर कुमार ने बताया कि इस अभियान में जरूरतमंद लोगों के लिए स्वेटर, जैकेट और कंबल एकत्रित किए गए एवं जुगगी झोपड़ियों के आसपास के परिवारों में वितरण किया गया। क्लब अध्यक्ष

रोटरेक्टर शमील शेख ने कहा कि इस कड़कड़ाती सर्दी में जरूरतमंदों को गर्म कपड़ों का दान करना चाहिए, इस पहल का उद्देश्य सर्दी से बचाव करने के लिए जरूरतमंदों तक गर्म कपड़े पहुँचाना है। इस अभियान का दूसरा चरण दिसम्बर के अंतिम सप्ताह में आयोजित किया जाएगा। अभियान में रोटरेक्टर प्रियल जोशी, शैलेन्द्र कुमार, प्रितम सिंह, खुशिमता सिंह, दीक्षिता प्रजापत, एवं अन्य सम्मिलित रहें।